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Ata nº. 037/2014

Sessão Ordinária do dia 08 de Setembro de 2014

Aos oito (08) dia do mês de Setembro de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José
Vieira, Josafa Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel Messias Cruz Nogueira,
Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da
Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão
Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno
da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os
nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de
ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia primeiro de setembro de 2014. Resultando
APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão
Ordinária do dia primeiro de setembro de 2014. Resultando APROVADA. O Presidente
convidou o Terceiro Secretário, Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira, para que fizesse a
leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Ofício 067/2014
oriundo do Presidente da Associação de Moradores dos bairros Santa Clara e Jardim
Progresso. Ofício 453/2014 oriundo do Executivo Municipal convidando para entrega de
novos equipamentos. Telegrama CM223215/2014. Telegrama CM232214/2014. Telegrama
032014/MS/SE/FNS. Telegrama 007446/MS/SE/FNS. Telegrama 001405/MS/SE/FNS.
Telegrama 038193/MS/SE/FNS. Telegrama 044242/MS/SE/FNS. Telegrama
044240/MS/SE/FNS. Telegrama 044241/MS/SE/FNS. Telegrama 038194/MS/SE/FNS.
Telegrama 044243/MS/SE/FNS. Telegrama 038192/MS/SE/FNS. Convite oriundo do CTG
Querência Distante para participação da Semana Farroupilha. Indicação nº. 030/2014 de
autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Indica a necessidade de um estacionamento
vertical e reserva de vaga para idosos e deficientes físicos na Rua Olivério Porta em frente a
Feira Livre Municipal. Indicação nº. 031/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Indica a importância da formação de uma Cooperativa de Aproveitamento do Lixo
Doméstico na Produção de Materiais Recicláveis. Indicação nº. 007/2014 de autoria do
vereador Irineu José Vieira. Assunto: Construir Lixeiras Públicas nos pontos de ônibus da
empresa Sinal Verde. Projeto de Decreto Legislativo nº. 054/2014 de autoria do vereador
Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso ao Senhor Carlos Roberto Assumpção. Projeto de Decreto Legislativo
nº. 058/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Weliton
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Pereira Duarte. Projeto de Decreto Legislativo nº. 059/2014 de autoria do vereador Paulo
Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Marcos Antônio Bastos Cezar. Veto Integral ao Projeto de
Lei nº. 515/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a redação do inciso IV,
do artigo 132; e da alínea “a”, do inciso I, do artigo 227, da Lei Municipal nº 699, de 20 de
dezembro de 2001 e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 517/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a Abertura na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de
dezembro de 2013, de Credito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei
Federal nº 4.320 de 17 de março de 1964. Projeto de Lei nº. 525/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Cooperação
Técnica com a empresa Mantiqueira Alimentos e dá outras providências. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 039/2014 de autoria do vereador Valdecir Alventino da Silva. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor João Roberto Hatch de Medeiros, Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal de
Primavera do Leste–MT. Projeto de Decreto Legislativo nº. 052/2014 de autoria do vereador
Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do
Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Edgard Ometto Cosentino. Requerimento de Licença
de autoria do Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Requerimento de Licença sem
remuneração para tratar de assuntos particulares. O Presidente solicitou “questão de ordem” e
esclareceu que o líder do PSD na Casa, Vereador Leonardo Tadeu Bortolin solicitou tempo
para discorrer sobre assuntos pertinentes ao seu Partido, o qual lhe foi concedido. Usou a
palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, líder do PSD. (10:40”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Comentou de seu afastamento temporário da Casa em virtude do processo eleitoral que
se desenvolve no país e sobre o senhor Carlos Venâncio dos Santos, que assumirá os trabalhos
como Vereador nesse período. Comentou do entendimento ocorrido dentro do partido para
essa possibilidade que ora se efetiva. Pediu que todos os colegas estejam abertos à auxiliar o
senhor Carlos em seu trabalho na Casa. Disse da necessidade das categorias representativas da
sociedade estarem presentes às Sessões para o acompanhamento dos trabalhos. Agradeceu e
despediu-se. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e
solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza.
(16:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou de projeto em homenagem a policial da
cidade e pediu a colaboração dos colegas. Parabenizou o senhor Carlos que vai assumir uma
cadeira na Casa pelos próximos trinta dias. Convidou a todos para a abertura da Semana
Farroupilha no CTG Querência Distante e informou a programação. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (18:45”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Parabenizou o senhor Carlos pelo período que vai desenvolver trabalhos na Casa, devido a
ausência temporária do vereador Leonardo. Agradeceu visita de amigo de longa data nesta
noite e a visita da ex-vereadora Loila e patroa do CTG, trazendo convite da Semana
Farroupilha. O vereador discorreu sobre os projetos de trabalho do Partido Solidariedade para
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as próximas eleições e pelo qual o vereador disputa uma cadeira na Assembleia Legislativa.
Exortou às pessoas que fazem uma análise criteriosa das pessoas em quem irão depositar seu
voto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa.
(31:05”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou que esteve em visita a alguns bairros da
cidade, inclusive na obra que esta sendo executada na MT 130, perímetro urbano e constatou
que ali estão acontecendo acidentes por falta de uma devida sinalização na obra e que a
empreiteira ganhou uma licitação do Estado e que em visita ao senhor Prefeito pedindo
providencias com relação a esse respeito e imediatamente foi comunicada a empresa dessa
necessidade. Comentou de fato desagradável que ocorreu consigo na Secretaria de Saúde
nesta data e colocou ao senhor Prefeito o ocorrido. Disse da postura que um servidor público
deve apresentar no atendimento à população. comentou também que esteve em uma reunião
no Distrito Industrial José de Alencar, que inclusive se fazem presentes nesta Sessão e as suas
reivindicações. Colocou algumas das reivindicações da população desse Distrito. Foi
aparteado pelo vereador Antônio comentando sobre as reivindicações dos moradores do
Distrito Industrial José de Alencar. Retomou a palavra o vereador Josafa dizendo que é
preciso muito cuidado na aprovação dos projetos para que sejam destinados para beneficio da
sociedade. Disse que quer que seu mandato seja feito com respeito à população. Reafirmou
que podem contar consigo em tudo que for para beneficio legitimo da população. agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (44:35”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. pediu às pessoas que estavam com faixas no plenário que as abaixassem
para que todos pudessem assistir à Sessão. Agradeceu a presença do candidato Luizinho
Magalhães e enalteceu o trabalho que ele desenvolve. Parabenizou as pessoas que estão
lutando por seus direitos e que este é o local certo para isso. Comentou sobre os candidatos a
disputa à Presidência da República e a postura e discursos de cada um e fez sua análise
particular de cada candidato. Comentou das reformas que o país precisa. Comentou das
promessas que são feitas por candidatos que não poderão ser cumpridas no futuro, se eleitos.
Parabenizou ao senhor Carlos que irá assumir uma vaga na Casa na ausência do vereador
Leonardo. Disse que os vereadores votam de consciência tranquila e nunca sob pressão.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (54:55”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Comentou sobre a falta de cuidado com o esporte em Primavera do
Leste. Disse que em companhia do vereador Edegar foram ao MP para reclamar da qualidade
da água em Primavera do Leste. Disse de reportagem que foi divulgada no Alô Primavera e
que essa empresa deve desculpas aos moradores do bairro Primavera III. Falou aos moradores
do Distrito Industrial José de Alencar. Disse que todos os lugares da cidade são merecedores
de respeito e atenção do poder público. Falou da empresa Sinal Verde e que deixa a desejar a
situação dos pontos de ônibus, sem coberturas e bancos, dando o mínimo de conforto aos
usuários. Foi aparteado pelo vereador Antônio parabenizando o vereador por suas colocações
e esclareceu que o projeto onde a Comissão a qual ele é presidente, teve parecer contrário.
Retomou a palavra o vereador Paulo continuando seus comentários. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (1:01:45”) O vereador deu boa
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noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Cumprimentou o senhor Carlos e parabenizou pelo período de trabalho que ele vai
desenvolver na Casa. Comentou que visitou os municípios vizinhos à Primavera do Leste
fazendo campanha politica em prol de seu candidato. Disse aos presentes de projeto que se
encontra na Casa e que esta sendo analisado pelas Comissões e por todos os vereadores e será
analisado o que é melhor para a população e não favorecimentos unilaterais. Comentou do
projeto que analisa a possibilidade de aumento da tarifa dos coletivos da empresa Sinal Verde
e que é totalmente desfavorável aos usuários do transporte coletivo. Colocou sua posição
contrária. Foi aparteado pelo vereador Antônio agradecendo pela postura do colega e que a
empresa primeiro precisa fazer melhorias na qualidade do transporte e futuramente pode ser
analisado novamente possível aumento de tarifa. Retomou a palavra o vereador Valdecir
dizendo da dificuldade que as pessoas tem no uso desse transporte coletivo. Comentou sobre a
situação de algumas ruas referente a condição do asfalto ali colocado. Foi aparteado pelo
vereador Antônio dizendo que tem documentos de denuncias para a empresa que estava
fazendo essa prestação de serviços e que é preciso ser analisado esse serviço feito. Foi
aparteado pelo vereador Volnei dizendo que a empresa tem garantia do serviço pelo prazo de
cinco anos e terão que refazer o asfalto danificado. Retomou a palavra o vereador Valdecir
que concluiu seus comentários sobre o assunto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Volnei Lorenzzon. (1:11:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Disse aos presentes do
projeto que esta em estudo nas Comissões da Casa e será analisado com muito carinho para
que traga benefícios para a população. Enalteceu a luta desenvolvida pelos moradores do
Distrito Industrial José de Alencar e disse que o senhor Prefeito tem muito carinho por aquela
comunidade. Parabenizou o senhor Carlos pelo trabalho que vai desempenhar na Casa, sendo
suplente do vereador Leonardo que irá se ausentar por trinta dias. Comentou que a cobrança
dos vereadores à empresa Águas de Primavera é muito importante e que ela tem obrigação de
desenvolver os serviços a contento para a população. disse que existe realmente a falta de
água no residencial recém entregue à população, que teve muitas reclamações e que orientou
que todos procurem seus direitos junto à empresa. Disse que a empresa esta atrasada na
execução de obras que já deveriam estar prontas. Comentou sobre situações da empresa Sinal
Verde e situações ocorridas relativas a transporte coletivo na cidade e disse que a atual
empresa Sinal Verde precisam ser cobradas melhorias. Comentou que o senhor Prefeito esta
investindo em vários segmentos da sociedade, creches, saúde e que existem dificuldades, mas
o Prefeito tem atuado sempre na melhoria das condições para a população. agradeceu ao
companheirismo dos colegas vereadores em todas as ações que beneficiem a sociedade.
Parabenizou o senhor Carlos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Wellington Rosa Campos. (1:19:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. parabenizou o senhor
Carlos pelo período que vai assumir a vaga de vereador na Casa. comentou sobre as questões
que afligem a população pertinentes à empresa Águas de Primavera e disse que deveriam
enviar uma nota de repudio à empresa. Foi aparteado pelo vereador Antônio parabenizando o
vereador pelo posicionamento e disse que a cidade enfrenta dias difíceis em diversos sentidos
na cidade e citou porque a Prefeitura não autua essas empresas que prejudicam e causam
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danos à cidade e à população. o vereador Wellington continuou comentando situações que
ocorrem nos residenciais Buritis, Padre Onesto e Primavera III. Foi aparteado pelo vereador
Josafa comentando de reclamações que receberam sobre o fornecimento de água e que todos
os vereadores podem se unir e cobrar as ações dessa empresa. O vereador Wellington
comentou sobre o aumento pleiteado pela empresa de transporte coletivo Sinal Verde e disse
que deveria ser assinado um “TAC”, onde haveria o reajuste, mas em contrapartida a empresa
se comprometeria a fazer as melhorias necessárias. Foi aparteado pelo vereador Irineu dizendo
que é uma falta de respeito essa falta de cobertura e bancos nos pontos de ônibus. Foi
aparteado pelo vereador Edegar comentando sobre o assunto também. O vereador Wellington
disse que deve ser um aumento razoável e sejam feitas as melhorias nos pontos. Parabenizou
os moradores do Distrito Industrial que estão presentes na Sessão reivindicando direitos
adquiridos e que se há benefícios, devem ser destinados a todos, sem privilégios a ninguém.
Disse de convite que recebeu que veio sem a data do evento. Comentou dos candidatos que
esta apoiando para os cargos nas próximas eleições. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Ademar Sabadin. (1:32:15”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
seu discurso parabenizando o senhor Prefeito e a empresa Mantiqueira pela cooperação de
trezentos mil reais de materiais de construção que serão investidos na creche Lar Maria de
Nazaré para construção de salas de aula. Foi aparteado pelo vereador Volnei comentou que
mais creches estão sendo construídas com recursos federais e citou os locais que as creches
serão construídas. Retomou a palavra o vereador Ademar falou que dois mil e quinze será um
ano em que irá crescer muito o número de creches no Brasil. Falou que será a favor de que os
empresários do Distrito Industrial tenham direito a residir nesse local. Comentou o quadro
politico do Estado. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro
Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse
uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da
Silva. (1:44:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando dos problemas que os
empresários do Distrito Industrial vem enfrentando devido a falta de infraestrutura,
parabenizou os empresários por estarem unidos na Casa para reivindicar melhorias. Fez um
apelo para o Secretário de Obras devido o problema de falta de sinalização de trânsito nas
proximidades do Distrito Industrial aonde vem ocorrendo muitos acidentes. Comentou sobre
as normas da Lei vigente relativa ao Distrito Industrial e a possibilidade de estudo de
alterações dessa Lei. Comentou a história de sua vida descrevendo como conseguiu vencer na
vida. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos
trabalhos da Mesa. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos.
(2:06:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando a respeito da
dificuldade dos empresários do Distrito Industrial José de Alencar. Fez a apresentação de um
vídeo mostrando que esse bairro é carente de iluminação e segurança. Falou que não esta
perseguindo o senhor Prefeito e sim cobrando melhoria para a população. Foi aparteado pelo
vereador Estaniel que comentou o assunto e cedeu dez minutos para o vereador Antônio. Foi
aparteado pelo vereador Josafa que  demostrou seu descontentamento com o Presidente da
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Casa pelo fato de ele ter mencionado que o mesmo estava induzindo os empresários ao erro.
Foi aparteado pelo vereador Estaniel que parabenizou o colega Antônio pelo trabalho que vem
fazendo no Distrito Industrial. Retomou a palavra o vereador Antônio e pediu ao líder do
senhor Prefeito para levar a questão para que se possa achar uma solução para esses
empresários. Foi aparteado pelo vereador Volnei que falou que irá levar ao conhecimento do
Executivo as reivindicações. Retomou a palavra o vereador Antônio continuou falando do
assunto. Comentou a falta de segurança na construção da rotatória na MT 130 e que vem
recebendo muitas reclamações e convidou os colegas para fazer uma manifestação para que
essa obra ofereça segurança para os motoristas. Foi aparteado pelo vereador Estaniel falando
que esta de acordo em exigir segurança nesse local. Retomou a palavra o vereador Antônio
comentou o assunto. Comentou a respeito do candidato a governador que ele esta apoiando.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira.
(07:15”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso parabenizando o colega
Antônio pelo trabalho que vem fazendo em prol dos moradores do Distrito Industrial. Foi
aparteado pelo vereador Antônio que comentou o assunto. A vereadora Carmem disse que a
Cooperativa de Reciclagem esta regularizada e falou do trabalho que a mesma travou para
conseguir essa regularização. Foi aparteada pelo vereador Volnei comentando o assunto.
Retomou a palavra a vereadora Carmem ressaltando a vitória alcançada pela população da
comunidade do Sangradorzinho devido à entrada no Programa Luz para Todos. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos. (2:37:00”) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou seu discurso comentando a incoerência envolvida no projeto de tornar o Distrito
Industrial em residencial. Parabenizou os empresários por estarem na Casa buscando por
justiça. E que o projeto esta sendo discutido para beneficiar Primavera. Foi aparteado pelo
vereador Estaniel que parabenizou o colega pela experiência transmitida. Foi aparteado pelo
vereador Antônio que comentou o assunto. Retomou a palavra o vereador Edegar falando a
respeito do problema que o município vem sofrendo com a irresponsabilidade da empresa
Águas de Primavera. Comentou a respeito das obras da MT 130 e o aumento do fluxo de
veículos pesados nas ruas e avenidas da cidade. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais
tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Requerimento de Licença
de autoria do Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Requerimento de Licença sem
remuneração para tratar de assuntos particulares. O Presidente colocou em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Ato contínuo o
Presidente convocou o suplente de vereador, senhor Carlos Venâncio dos Santos para que se
dirigisse à frente da Mesa Diretora e procedesse a entrega da documentação legal exigida.
Feita a entrega, conferida e achada conforme, o Presidente após proceder ao juramento de
posse pelo senhor Carlos, declarou o mesmo empossado no cargo de Vereador e o convidou
para assinatura do Termo de Posse. Projeto de Decreto Legislativo nº. 039/2014 de autoria
do vereador Valdecir Alventino da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor João Roberto Hatch de Medeiros,
Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal de Primavera do Leste–MT. O Presidente esclareceu
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que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo
nº. 052/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao Senhor Edgard
Ometto Cosentino. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das
Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
senhores vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº. 054/2014 de autoria do vereador
Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso ao Senhor Carlos Roberto Assumpção. O Presidente encaminhou o
projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental.
Projeto de Decreto Legislativo nº. 058/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de
Souza. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de
Mato Grosso, ao Senhor Weliton Pereira Duarte. O Presidente encaminhou o projeto para a
Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 059/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Marcos Antônio Bastos Cezar. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de
Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Veto Integral ao Projeto de
Lei nº. 515/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a redação do inciso IV,
do artigo 132; e da alínea “a”, do inciso I, do artigo 227, da Lei Municipal nº 699, de 20 de
dezembro de 2001 e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para a
Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei
nº. 517/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a Abertura na Lei
Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Credito Adicional Especial nos termos do
inciso II, do artigo 41, da Lei Federal nº 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente
encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e
Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 525/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar
Termo de Cooperação Técnica com a empresa Mantiqueira Alimentos e dá outras
providências. O Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação,
Economia, Finanças e Orçamento e Obras, Serviços Públicos e Segurança Pública para que
deem seu parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia
o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores
inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. (3:02:20”) Ressaltou novamente sua justificativa relacionada ao
Projeto de Lei nº. 533/2014 e fez a leitura de sua justificativa ao projeto. Disse que a
discussão esta sempre aberta à população. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins
Barbosa. (3:04:30”) Agradeceu a presença da população do Distrito Industrial, Comentou
sobre ser feita audiência pública e disse ser importante que todos os vereadores devem se
reunir, Promotoria Pública, Secretário de Indústria e Comércio, representantes do Executivo
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Municipal para que todos falem a mesma coisa sobre as questões discutidas. Disse que tem
muito respeito por todos, tanto as autoridades quanto a população e comentou sobre suas
tentativas à cadeira legislativa em outras épocas. Usou a palavra o Vereador Carlos
Venâncio dos Santos. (3:09:00”) Cumprimentou a todos e agradeceu por estar ocupando este
espaço atualmente. Agradeceu a todos que depositaram confiança em sua pessoa com seu
voto. Colocou-se a disposição de todos e pediu a colaboração dos colegas para suas
necessidades e que as portas de seu gabinete estarão abertas para atender a população. Usou a
palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. (3:13:00”) Colocou seu posicionamento
favorável às questões que favoreçam a população do Distrito Industrial. Comentou de seu
candidato a deputado estadual. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin.
(3:14:10”) Cumprimentou o novo presidente de seu partido, PDT e outros correligionários,
comentou dos candidatos que esta apoiando. Usou a palavra o Vereador Valdecir
Alventino da Silva. (3:15:20”) Parabenizou o vereador empossado Carlos. Disse do inicio
das chuvas para os próximos dias e a necessidade de recuperação da cúpula do plenário e
outros locais do prédio onde chove e a necessidade de cuidados com a manutenção do prédio.
Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (3:17:40”) Fez
reflexões acerca de alguns discursos feitos na Sessão desta noite e que discussões fazem parte
da Democracia. Disse que os poderes constituídos em nosso país precisam mais de Deus e
enalteceu as palavras proferidas pelo recém empossado, vereador Carlos. Disse que legislar é
difícil, mas que seu intuito é sempre contribuir com a sociedade de Primavera do Leste. Fez
breve comentário acerca das próximas eleições. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti
Borges de Oliveira. (3:22:45”) Fez comentários de seu discurso da semana que passou,
relativos a falta de atendimento médico em alguns postos de saúde. Ressaltou suas palavras
ditas. Disse da grande demanda do Centro de Reabilitação de Primavera do Leste. Pediu ao
líder do senhor Prefeito na Casa que leve essa situação ao senhor Prefeito que é uma situação
bastante crítica para as pessoas que necessitam desse atendimento. Usou a palavra o
Vereador Edegar dos Santos. (3:27:35”) Disse que houve tanto falar em Deus na Casa e
disse que se busca Deus em diversos lugares, na família, na comunidade, na prestação de
serviços sociais, levando coisas boas ao próximo e que ele busca Deus em sua própria casa, no
silencio de seu quarto. Disse que onde as pessoas estão, as atitudes que tomam, que fazem
estar mais próximos de Deus. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as
Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada
conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os
trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              
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Presidente: 


